

# 廣東道官立小學

## 校長的話

各位家長、各位同學：

### 托展自主學習抗疫情 · 喜迎校舍重置換新天

還記得六月八日復課，看着「廣小」的孩子個個精神奕奕，懷着期待的心情回到學校，看得出家長和學生都為了上課做好準備，更讓我想起四月時，我透過視像系統 Teams 與同學分享短片「袁校長的一天」，介紹停課期間學校不同角落的新面貌，鼓勵同學「有盼望就有動力」。對的，「盼望」讓人有力量。今年在「疫」境開學，我們有兩個盼望。

第一個盼望是托展自主學習。上學年停課期間，本校老師、家長和學生已順利開展了各科視像教學。新學年開始，希望大家隨時準備好「網上實時視像課堂」與「面授課堂」靈活運作，適應這種「教學新常态」，讓教學步伐回歸正常。本校一直關注培養學生自主學習的能力，現在正是學生自主學習的好時機，不論老師是否在眼前，學生也能自發地學習。由九月開始，本校會推出全新的「網上自主學習課程」，加強學生在學習的預備、延伸和鞏固。不論在「網上實時視像課堂」或「面授課堂」，學生都要在網上進行預習和延伸學習，朝着學習目標努力邁進。



第二個盼望是迎接校舍重置。本校六十年來穩步發展，德育並重，獲家長認同及讚賞。現更喜獲教育局審批校舍重置計劃，預計位於安達臣道的全新校舍最快於 2025-26 年度落成，到時校舍面積約 6000 平方米，長遠解決本校空間不足的發展限制。教育局校舍分配委員會審批校舍重置計劃，以學校的教學質素為首要的考慮條件。這次「廣小」成功獲得重置校舍的機會，教學質素獲教育局肯定及欣賞，實有賴多年來各位持份者的努力和支持。本校獲委以更遠大的發展機會，除了感到鼓舞和欣喜，會繼續努力持續提升教學質素，品學並重，照顧每一個學生的需要，讓學生健康愉快成長。

展望未來，學校在教學課程及校舍環境方面都有更大的成長和承擔。透過「Growth and Promise 學校發展計劃」，大家會看到學校不斷的更新和轉變。期望憑着老師、家長和校友的支持，為了「廣小」的學生，我們一同對抗疫情，擴展自主學習；喜換新天，迎接校舍重置。



袁藹儀校長

二零二零年九月